

富力昨日开放训练,新帅展望新赛季——

“我们必须从第一场比赛就进入状态”

昨天下午,中超球队广州富力对媒体开放了训练。在采访中,富力的新主帅吉奥瓦尼·范布隆克霍斯特坦承对即将开始的赛季充满期待。谈到赛制调整,范布隆克霍斯特表示,这是特殊情况下最公平的办法,但他也直言这对球队的要求更高。“我们必须从第一场比赛就进入状态”。

■新快报记者 王敌



■广州富力对媒体开放了训练。 富力足球俱乐部/图

主力框架已基本确定 联赛开始前不会再引新人

受疫情影响,富力的冬训计划被反复打断。直到从迪拜回来并结束两周的隔离之后,富力才算是真正进入集训状态。范布隆克霍斯特说:“我们现在已经有了一个6周的训练,这段时间,球队的整体状态非常不错。”

从范布隆克霍斯特的表态来看,他对球队的训练还算比较满意。富力的主力阵容框架已基本确定。程月磊依然会是主力门将,韩佳奇担任替补。在邹正、张晨龙和丁海峰三名左后卫可能同时离队的情况下,范布隆克霍斯特应该会在这个位置上起用陈哲超。中后卫除了弋腾、姜积弘之外,新加盟的李松益和上调一队的傅韵程都有一定竞争力。右后卫的主力还是唐淼,曾超则是右后卫的头号替补。

后腰位置上,接近完成转型的黄政宇有望成为主力之一,他将成为比利时中场登贝莱的主要搭档,王鹏则是这个位置上的重要替补。在他们身前,几位老将范云龙、陈志钊和卢琳都是很好的轮换队员。

在前场,租借归来的小雷纳托和萨巴都有能力打上主力。上赛季,小雷纳托被富力租借到天津天海,并帮助天海艰难完成保级。回归富力,小雷纳

托表示就像是回家,同时他也坦承自己和萨巴不存在竞争关系,他说:“我和萨巴都会好好表现,一起帮助球队取得好成绩。”锋线上,扎哈维必将占据一个主力位置,而在扎哈维身前的将是老将肖智,而去年加盟球队的桂宏据悉已租借离队。

范布隆克霍斯特表示,在联赛开始前的小转会窗,球队不会引进新人。“球队的每个人都有能力竞争首发,目前来看,我们不需要继续引进新的球员。”他说。另外,范布隆克霍斯特表示,在这个特殊时期,改变赛制是相对公平的方案,但这对球队的挑战难度更大,他说:“现在不能打满30场比赛,就没有时间和空间去自我调整,所以我们必须从第一场比赛就进入状态。”

扎哈维目标再夺金靴 坦承没想到今年赛制缩编

上赛季,扎哈维以29球打破了中超金靴纪录。遗憾的是,最后3轮,扎哈维一球未进,最终没能把进球数刷进30大关。上赛季结束后,扎哈维表示,2020赛季,他希望能够打破自己的29球纪录。本赛季很可能要被缩为常规赛和季后赛两部分。对此,扎哈维表示目标不变。

“虽然赛制还没完全确定,但确实

可能踢的比赛要少一些了,”扎哈维说,“现在这种情况去实现刷新纪录的目标无疑难度更大,如果在这种情况下还能完成目标,我会更加开心。”对于新帅范布隆克霍斯特,扎哈维说:“新主帅有新理念,希望在新帅的带领下,我和球队都能有比之前更好的表现。”

因为三年两夺金靴,扎哈维被不少球迷视作中超历史上的最佳前锋。扎哈维表示这个说法有些过奖了,他说:“在中超赛场,有很多世界级前锋,能够拿到两次中超金靴真的自豪,我现在要做的就是每分每秒都证明自己的价值,也不辜负大家对我的认可。”

按照现在所知道的规则,富力在第一阶段将被分入A组,同组球队广州恒大、江苏苏宁、山东鲁能、河南建业、大连人、上海申花和深圳佳兆业都不是好对付的对手。去年,富力和这七支球队的总交锋战绩为3胜2平9负,指望富力在这个组冲击前四名,的确不容易。想取得好成绩,富力除了要提升防守质量之外,在进攻端也肯定要指望扎哈维攻城拔寨。上赛季,扎哈维面对这七个对手一共打进了12个球。

根据剩余合约,今年是扎哈维在富力的最后一年,现在还没有传出有关扎哈维续约的消息。

链接

第二阶段淘汰赛不够合理 黄盛华:积分带入第二阶段更好

按照目前公布的规则,在第一阶段结束之后,各支球队将按照常规赛的排名进行争冠组和保级组的淘汰赛。对于这一赛制,富力俱乐部董事长黄盛华表示,淘汰赛的赛制不够合理,把第一阶段积分带入第二阶段再打一次双循环会更好一点。

黄盛华的意思是,第二阶段重新分组之后,原来就同组的球队不再碰

面,只和其他4支球队打双循环(一共8场)。这个赛制有点像男篮世界杯的赛制,同时也只比淘汰赛的赛制多两场而已。“把第一阶段的积分带入第二阶段继续打双循环,加起来一共22场比赛,”黄盛华说,“甲A联赛初期,联赛也是12支队,一年就是打22场。”

黄盛华说:“现在这个赛制,我们

的先期目标是争取打进前四,然后再考虑下一阶段的事情。”现在还不知道今年的外援政策如何,中超各队仍然在进行探讨。富力目前有四名外援在队,只有托西奇仍然在塞尔维亚。就外援储备情况来看,富力倒是不必太担心。不过,在昨天下午的训练中,萨巴并没有参加,据悉他近来在养伤。

国足先过招上港 再战申花

主帅李铁集训期间过生日

新快报讯 记者高京报道 昨日,带领国足正在上海集训的李铁迎来了43岁的生日,国足也通过社交媒体表达了对李铁的祝福。接下来国足连打两场比赛,球队最新的热身赛赛程定为21日对阵上海上港,26日迎战上海申花。

里皮认可李铁执教能力

5月18日,国足官方通过社交媒体表达了对李铁的祝福:“从‘铁子哥’到‘李指导’,身份的转变背后是更多的责任与使命,但不变的是永远坚定为国争光的信念。”

从今年1月接任国足主帅后,李铁这4个多月十分忙碌,光是国足的集训就组织了三期。另外他还在各地奔波,考察各队国脚的状态。每次集训前,都能从李铁接受采访时的话语里,感受到他对于带队前进的渴望。

据《天津日报》的报道,前国足主帅里皮对于李铁的执教能力非常认可。两人此前在广州恒大和中国国家队均有过共事的经历,可以说里皮对于李铁非常熟悉。报道表示,里皮相信李铁具备率领中国男足进入到世界杯的能力,他对于昔日弟子的建议是,要重用目前的归化球员,还要淘汰不思进取、执行力差的球员。里皮认为,中国球员普遍在比赛中的注意力不够集中,比赛抗压能力不足,导致球员在比赛中发挥不出真实的水平,这是李铁现在需要解决的问题。

两场热身含金量十足

如今,国足在上海的集训已进行了一个多星期的时间,本周四球队就将与上海上港队进行一场封闭的热身赛。另外,国足在26日还将与上海申花过招。

此前国足原本的计划是先战申花,再过招上港。因申花临时调整了训练和比赛安排,因此国足热身的顺序也发生了变化。

可以说,国足的这两场热身赛含金量十足。其中上海上港队阵中拥有胡尔克、奥斯卡这样的强力外援,这对于国足后防是一次很好的锻炼机会。

说起来,2012年卡马乔执掌的国足,曾在巴西累西腓与巴西国家队打了一场比赛,结果国足以0:8惨败。巧合的是胡尔克和奥斯卡都参加了那场比赛,两人都收获了进球。

国足的另一个对手上海申花此前已进行了三场队内的“蓝白争霸赛”,球员们的竞技状态都非常不错。申花主教练崔康熙就表示,会以最强阵容、最好状态来和国足“过招”。



■新华社发